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Kategorie Sport Orientierungsetappe 1

Fahrtstrecke von Start bis Mittagspause EIN

» Ori-Etappe 1 fahren bis Mittagspause EIN (Aufgabe 1 bis 11)
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Kategorie Sport Orientierungsetappe 1

In Aufgabe 8 darf kein Pfeil 2 Mal befahren werden!
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> Neue Startzeit zur Etappe 2 = 14.00 Uhr + Starthummer, jedoch
mindestens 15-20 Minuten Pause.
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Kategorie Sport Orientierungsetappe 2

Fahrtstrecke von Mittagspause AUS bis ZIEL

> Ori-Etappe 2 fahren bis ZIEL (Aufgabe 12 bis 20)

Die ersten 200m von der Aufgabe 12 ist die SZP2!

(o | Aufgabe 12

In Aufgabe 13 darf jeder Strich nach dem
ersten geforderten Befahren nicht mehr
befahren werden. Das erste Aufgabenteil
kann man selber bestimmen (ist nicht
unbedingt das Nachste)!
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Kategorie Sport Orientierungsetappe 2
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In Aufgabe 20 muss zwischen den
Pfeilen 1 und 2 der dritt kiirzeste
Weg gefahren werden!
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Wir hoffen, es hat lhnen SpaR ©©© gemacht,
und wiinschen lhnen noch ein paar schone Stunden
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